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Filtertechniek / Technique de filtration
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De DRUFI+ DFR/FR kan
uitgerust worden met een
terugspoelautomaat RSA (zie
fiche RSA)

Le DRUFI+ DFR/FR peut-étre

équipé d‘un automate de rét-
rolavage RSA (voir fiche RSA)

DRUFI+DFRen/etFRTerugspoelfilter / Filtre a rétrolavage

DRUFI+ DFR

Halfautomatische terugspoelfilter met drukregelaar, manometer,
afvoertrechter (volgens DIN EN 1717), uitgaande druk regelbaar van 1,5 tot 6
bar. (fabrieksinstelling 4 bar). Incl. vormdichting, schroeven en montage-
inbussleutel.

Filtre a rétrolavage semi-automatique avec régulateur de pression,
manomeétre, entonnoir de décharge ( selon DIN EN 1717), pression de
sortie réglable entre 1,5 et 6 bar. (réglage d‘usine 4 bar). Incl. joint spécial, vis,
clé de montage.

DRUFI+ FR

Halfautomatische terugspoelfilter met afvoertrechter (volgens DIN EN 1717).
Incl. vormdichting, schroeven en montage-inbussleutel.

Filtre a rétrolavage semi-automatique avec entonnoir de décharge (selon DIN
EN 1717). Incl. joint spécial, vis, clé de montage.

Flens is afzondelijk te bestellen! - Bride 4 commander séparément!

4 N\

Technische gegevens - données techniques

min. bedrijfsdruk / pression de service min. 2 bar

max. bedrijfsdruk / pression de service max. 16 bar

max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30°C

Medium / Utilisation drinkwater / eau potable

Debiet / Débit DFR

DN 20 2,3 m3/h bij/ alp 1,1 bar

DN 25 3,6 m®/h bij / alp 1,1 bar

DN 32 5,8m3/hbij/alp 1,1 bar

Debiet / Débit FR

DN 20 3,0 m%/h bij / aAp 0,2 bar

DN 25 3,8 mé/h bij / aAp 0,2 bar

DN 32 3,9 mé/h bij / aAp 0,2 bar

DN 20 4,9 m®/h bij / aAp 0,5 bar

DN 25 6,1 m3/h bij / aAp 0,5 bar

DN 32 6,3 m3/h bij / aAp 0,5 bar

inbouwrichting / eender, met haakse trechter

Direction de montage (toebehoren) ook horizontaal
identique, avec entonnoir droit
(accessoires) aussi horizontale

Doorlaat opening / Ouverture 90-125pm

ABP.-Nr.

DFR P-1X6952/1

FR P-IX6951/I1

\_ %

Bestelnummer / N® de commande
DRUFI+ DFR 2315.01.200
DRUFI+ FR 2315.01.201




DRUFI+ 2315 Terugspoelfilter / Filtre a rétrolavage

Toebehoren / Accesoires

Aansluitflens/
Bride de raccordement

Bestelnummer / N° de commande

DN 20
DN 25
DN 32

2315.20.005
2315.25.005
2315.32.005

( Afmetingen / Dimensions \
(mm)
H 341,5
h 92
L 127
| 120
D 50
B 135
N J
( @ Beschermkap / Capuchon de protection
@© Manometer / Manométre
® Vventiellichaam / Corps de valve
O Filter / Filtre
(5] Drukregelaar / Régulateur de pression
O veer / Ressort
© 0-Ring/ 0-Ring
@ Filtertas compleet / Vase du filtre
complet
© Greep/ Poignée
@ Trechter compleet / Entonnoir complet
N
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Filtertechniek / Technique de filtration

DRUFI+ max DFR en/et FRterugspoelfilter /
filtre a rétrolavage

DRUFI+ max DFR

Halfautomatische terugspoelfilter met drukregelaar, ingangsdruk-manometer
(0-25 bar),uitgangsdruk-manometer(0-10 bar) afvoertrechter (volgens DIN EN
1717), uit- gaande druk regelbaar van 1,5 tot 6 bar. Incl. vormdichting,
schroeven en montage-inbussleutel.

Filtre a rétrolavage semi-automatique avec régulateur de pression,
manométre d‘entrée (0-25 bar),manometre de sortie (0-10 bar), entonnoir de
décharge (selon DIN EN 1717), pression de sortie réglable entre 1,5 et 6 bar.
Incl. jointspécial, vis, clé de montage.

DRUFI+ max FR

Halfautomatische terugspoelfilter met ingangsdruk-manometer (0-25
bar),uitgangs-druk-manometer(0-10 bar) en afvoertrechter (volgens DIN EN
1717). Incl.vormdichting, schroeven en montage-inbussleutel.

Filtre a rétrolavage semi-automatique avec manomeétre d‘entrée (0-25
bar),manometre de sortie (0-10 bar) et entonnoir de décharge (selon DIN EN
1717). Incl.joint spécial, vis, clé de montage.

Flens is afzonderijk te bestellen!-Bride 4 commander séparément!

Technische gegevens - données techniques A
min. bedrijfsdruk / pression de service min. 2 bar
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 16 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30°C
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Debiet / Débit DFR
DN 32 5,8 m/h bij / a Ap 1,1 bar
DN 40 9,1 m3/h bij / a Ap 1,1 bar
DN 50 14,0 m3/h bij / aAp 1,1 bar
Debiet / Débit FR
DN 32 8,4 m3/h bij / aAp 0,2 bar
DN 40 9,0 mé/h bij / aAp 0,2 bar
DN 50 9,2 m*/h bij / aAp 0,2 bar
DN 32 13,0 m3/h bij / aAp 0,5 bar
DN 40 14,5 m3/h bij / aAp 0,5 bar
DN 50 15,0 m3/h bij / aAp 0,5 bar
Inbouwrichting / eender, met haakse trechter
Direction de montage (toebehoren) ook horizontaal
identiquel, I entonnoir droit
(accessoires) aussi horizontale
De DRUFI+ DFR/FR Kan uitge-rust Doorlaat opening / Ouverture 90-125 pym
worden met een terugspoel- QE;Nr P-IX 7565/
automaat RSA (zie fiche RSA) R P-IX 7564/1
_ . %
Le DRUFI+ DFR/FR peut-étre
équipé d‘un automate de rétro-
lavage RSA (voir fiche RSA) Bestelnummer / N° de commande
DRUFI+ max DFR 2315.01.202
DRUFI+ max FR 2315.01.203




DRUFI+ max 2315 terugspoelfilter / filtre a rétrolavage

Toebehoren / Accesoires Bestelnummer / N° de commande
Aansluitflens/ DN 32 2315.32.201
Bride de raccordement DN 40 2315.40.201
DN 50 2315.50.201
L
\
Afmetingen / Dimensions =
(mm) M t|
L 159,6
| 153
H 384,5
h 105,7
D 50
B 172,3
J

~

Beschermkap / Capuchon de protection
Manometer / Manométre Ventiellichaam /
Corps de valve

Filter / Filtre

Drukregelaar / Régulateur de pression
Veer / Ressort

Filtertas compleet / Vase du filtre complet
0-Ring / 0-Ring

Greep / Poignée

Trechter compleet / Entonnoir complet

5000000000
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Filtertechniek / Technique de filtration

Aansluitstation / Ensemble de raccordement 2000 Plus

Het aansluitstation 2000 Plus bestaat uit een terugslagklep met testmogelijkheid,
terugspoelbare filter, drukregelaar, afsluitkraan ( DN20 tot DN32 ). Ingangsdruk
en uitgangsdruk-manometer. Incl. aansluitflens.

Lensemble de raccordement 2000 Plus contient une vanne anti-retour avec test
de fonctionnement, filtre a rétrolavage, réducteur de pression, robinet d‘arret
(DN20 - DN32 ). Manométre pour la pression d‘entrée et de sortie. Incl. bride de
raccordement.

/ N
Technische gegevens - données techniques
min. bedrijfsdruk / pression de service min. 2 bar
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 16 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30°C
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Debiet / Débit DFR
DN 20 2,3 m3/h bij / a Ap 1,1 bar
DN 25 3,6 m®/h bij / aAp 1,1 bar
DN 32 5,8m3/hbij / alp 1,1 bar
Inbouwrichting / eender, met haakse trechter
Direction de montage (toebehoren) ook horizontaal
identique, avec I entonnoir
droit (accessoires) aussi
horizontale
Doorlaat opening / Ouverture 90- 125 ym
. %

Bestelnummer / N° de commande

HWS 2000 Plus DN 20 2000.20.018
HWS 2000 Plus DN 25 2000.25.018
HWS 2000 Plus DN 32 2000.32.018

Het aansluitstation 2000 Plus kan uitgerust worden met een te-
rugspoelautomaat RSA (zie fiche RSA)

L'ensemble de raccordement 2000 Plus peut étre équipé d‘un auto-
mate de rétrolavage RSA (voir fiche RSA)




2000 Plus Aansluitstation / Ensemble de raccordement

N

Afmetingen / Dimensions

(mm)

A R3%"“- R1%"
H 449

h 344
h1 105

T 180
Tl 112

B 135

@ Terugslagklep / Vanne anti-retour

(2] Manometer / Manométre

(3] Koppelingen / Raccords

@O Manostopje / Bouchon mano

© Aflaatkraan / Robinet de vidange

© Afsluitgreep / Poignée d‘arrét

@ Beschermkap / capuchon de protection
@ Dichting en schroeven / Joint et vis

@ Ventiellichaam / Corps de valve

@ Filter / Filtre

(1 Drukregelaar / Régulateur de pression
@ Veer/ Ressort

@ Filtertas compleet / Vase du filtre complet
@ Greep / Poignée

@

Trechter compleet / Entonnoir complet

] T
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Filtertechniek / Technique de filtration

Aansluitstation / Ensemble de raccordement2000 Plus max

Het aansluitstation 2000 Plus max voldoet aan de richtlijnen van DIN 1988.
Het bestaat uit een terugslagklep met testmogelijkheid, terugspoelbare filter,
drukrege-laar, afsluitkraan ( DN20 tot DN32 ). Ingangsdruk en uitgangsdruk-
manometer. Incl. aansluitflens.

L'ensemble de raccordement 2000 Plus max convient au directive de la DIN 1988.
L‘ensemble contient une vanne anti-retour avec test de fonctionnement, filtre a
rét-rolavage, réducteur de pression, robinet d‘arret ( DN20 - DN32 ). Manométre
pour la pression d‘entrée et de sortie. Incl. bride de raccordement.

- I
Technische gegevens - données techniques
min. bedrijfsdruk / pression de service min. 2 bar
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 16 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30°C
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Debiet / Débit DFR
DN 40 9,1 m%/h bij / alp 1,1 bar
DN 50 14,0 m3/h bij / aldp 1,1 bar
Inbouwrichting / eender, met haakse trecher
Direction de montage (toebehoren) ook horizontaal
identique, avec I entonnoir droit
(accessoires) aussi horizontale
Doorlaat opening / Ouverture 90- 125 uym
\_ J

Bestelnummer / N° de commande
HWS 2000 Plus DN40 2000.40.018
HWS 2000 Plus DN 50 2000.50.018

Het aansluitstation 2000 Plus max kan uitgerust worden met een te-
rugspoelautomaat RSA (zie fiche RSA)

L'ensemble de raccordement 2000 Plus max peut-étre équipé d‘un auto-
mate de rétrolavage RSA (voir fiche RSA)

2.7



2000 Plus max Aansluitstation / Ensemble de raccordement

4 N\
Afmetingen / Dimensions
(mm) DN40 DN50
L 281 311
| 15 150
H 405 405
h 110 110
T 237 237
B 163 163
- J
-

Terugslagklep / Vanne anti-retour

Manometer / Manometre

Koppelingen / Raccords

Koppelingen met test-stopje / Raccords
avec bouchon-test

Dichting en schroeven / Joint et vis

Beschermkap / Capuchon de protection

Ventiellichaam / Corps de valve

Filter / Filtre

Drukregelaar / Régulateur de pression
Veer / Ressort

0-Ring / O-ring

Filtertas compleet / Vase du filtre

[ 1)
(2]
(3]
(4]
(5]
0
@ Manostopje / Bouchon mano
0
o]
(1
(1]
@
(13

Al

@ complet Greep / Poignée
@

Trechter compleet / Entonnoir complet

2.8



Filtertechniek / Technique de filtration

Het SYR-flens programma / L'assortiment
des brides-SYR

Het SYR-flensprogramma is perfect op de SYR-producten afgestemd. Alle
flenzen kunnen in horizontale of verticale richting geplaatst worden.

L‘assortiment des brides-SYR est parfaitement adapté au produit-SYR. Toutes
les brides peuvent étre montées horizontales ol verticales.

Universele flens / Bride universelle

Voor DRUFI+, DRUFI+ max, Safe-T Connect.
Lichaam uit messing, aan beide zijden voorzien van schroefkoppelingen.

Pour DRUFI+, DRUFI+ max, Safe-T Connect. Corps en laiton, pour raccords a

fillet.
Bestelnummer / N° de commande
DN 20 Koppeling / raccord 2315.20.200
DN 25 Koppeling / raccord 2315.25.200
DN 32 Koppeling / raccord 2315.32.200

Pers flens / Bride a sertir

Voor DRUFI+, DRUFI+ max, Safe-T Connect. Lichaam uit brons, aan beide
zijden persaansluiting (voor viega perssystemen uit koper en inox).

Pour DRUFI+, DRUFI+ max, Safe-T Connect. Corps en bronze, prévu pour
raccordements a serir (pour systéme viega en cuivre et en inox).

Bestelnummer / N° de commande

22 mm 2315.20.025
28 mm 2315.25.025
35mm 2315.32.025

Flens 2000 Plus / Bride 2000 Plus

Voor Drufi+, Safe-T Connect. Lichaam uit brons. Met terugslagklep met
test mogelijkheid, stopkraan, aflaatkraan, aansluitingen voor manometer
(voor- en nadruk). Met schroefkoppelingen.

Pour Drufi+, Safe-T Connect. Corps en bronze. Avec une vanne anti-retour avec
test de fonctionnement, robinet d‘arrét, robinet de vidange, raccordement
pour manomeétre (pression avant et aprés ). Avec raccords.

Bestelnummer / N° de commande

DN 20 Koppeling / raccord 2000.20.015
DN 25 Koppeling / raccord 2000.25.015
DN 32 Koppeling / raccord 2000.32.015




Het SYR-flens programma / L‘assortiment des brides-SYR

Afmetingen / Dimensions

(mm) DN20 DN25 DN 32
L 155 170 191
| 90 100 105

Afmetingen / Dimensions

(mm) DN20 DN25 DN32

A 22mm 28 mm 35mm
L 124 128 128

Afmetingen / Dimensions

(mm) DN20 DN25 DN 32
L 229 234 250
I 164 164 164




Filtertechniek / Technique de filtration

DRUFI max universele flens / bride universelle

Voor DRUFI+ max filters. Lichaam uit brons, met aansluiting voor ingangsdruk
manometer. Met schroefkoppelingen

Pour filtres DRUFI+ max. Corps en bronze, avec raccordement pour
manomeétre a I‘entrée. Avec raccords.

Bestelnummer / N° de commande

DN 32 Koppeling / raccord 2315.32.201
DN 40 Koppeling / raccord 2315.40.201
DN 50 Koppeling / raccord 2315.50.201

Afmetingen / Dimensions

(mm) DN32 DN40 DN50
L 216 240 265
I 130 150 150




Het SYR-flens programma / L‘assortiment des brides-SYR

Combinatieflens / Bride de combinaison

De combinatieflens kan verschillende SYR-systemen met elkaar verbinden wat
resulteert in een eenvoudige montage. Er is steeds een flens DN20-DN32 nodig.
Lichaam uit brons.

La bride de combinaison peut raccorder plusieurs systémes SYR, ce qui simplifie
linstallation. Une bride DN20-32 est indispensable. Corps en bronze.

Bestelnummer / N° de commande
DN 20 - DN 32 2315.00.071

Afsluitkap / Capuchon

Voor alle flenzen DN20 tot DN50. Uit kunststof, incl schroeven en O-ring. Tot
PN16.

Pour toutes les brides de DN20 a DN50. En matiére synthétique. Incl. vis et
o-ring. max. PN16

a Bestelnummer / N° de commande
\ DN 20 - DN 32 2320.00.901

Bestelnummer / N° de commande
DN32-DN 50 2315.01.911

] T
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Filtertechniek / Technique de filtration

TWINPB /B (Pressure reducer+ Backwash / Backwash)
manuele terugspoelfilter / filtre a rétrolavage manuel

TWIN PB Terugspoelbare filter met drukregelaar, manometer en
geintegreerde 360° draaibare aansluitflens. Uitgangsdruk regelbaar van 1,5 tot 6
bar. Voorinstelling 4 bar. Voldoet aan DIN 1988. Geluidsgeisoleerd volgens Klasse
1 en DVGW-toegelaten. Flens uit hoogwaardig, corrosie bestendig messing.

Filtre a rétrolavage avec réducteur de pression, manomeétre et bride orientable
a 360°. Pression de sortie ajustable entre 1,5 et 6 bar. Pré-configuration 4
bar. Selon DIN 1988. Isolation de résonance selon Classe 1 et admis DVGW.
Bride en laiton de haute qualité résistant a la corrosion.

TWIN B Terugspoelbare filter met geintegreerde 360° draaibare
aansluitflens. Voldoet aan DIN 1988. Geluidsgeisolleerd volgens Klasse 1 en
DVGW-toegelaten. Flens uit hoogwaardig, corrosie bestendig messing.

Filtre a rétrolavage avec bride orientable a 360°. Selon DIN 1988. Isolation
de résonance selon Classe 1 et admis DVGW. Bride en laiton de haute qualité
résistant a la corrosion.

4 N
Technische gegevens - données techniques
min. bedrijfsdruk / pression de service min. 2 bar
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 16 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30°C
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Debiet / Débit PB
DN 20 2,3m%/hbij / adp 1,1 bar
DN 25 2,3 mé/hbij / alp 1,1 bar
Debiet / Débit B
DN 20 1,4 m®/h bij / a Ap 0,2 bar
DN 25 2,3 m3/h bij / aAp 0,2 bar
DN 20 2,3 m3/h bij / aAp 0,5 bar
DN 25 3,6 m3/h bij / aAp 0,5 bar
Inbouwrichting / eender,
Direction de montage identique
Doorlaat opening / Ouverture 90- 125 uym
' i ABP.-Nr.
Nieuwe versw: / PB P-IX6738/1
Nouvelle version B P-IX 6737/

(A

D):,Egrw Bestelnummer / N° de commande
TWINPB DN20 2350.20.002

DN 25 2350.25.002

TWINB DN20 2350.20.003

DN 25 2350.25.003

== e
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TWIN manuele terugspoelfilter / filtre a rétrolavage manuel

/
Afmetingen / Dimensions PB
(mm) DN20 DN25
A R3% R1
H 310 310
L 172 180
| 110 110
T 90 90
\_
~

@® Manometer / Manométre
© Drukregelaar / Réducteur de pression
©® ventiellichaam / Corps de valve
O Filter / Filtre
© O-Ring/ O-ring
O Filtertas compleet / Vase du filtre complet
/
Ve
Afmetingen / Dimensions B
(mm) DN 20 DN 25
A R 3% R1
H 310 310
L 157 165
| 95 95
T 85 85
\_
~
@ Ventiellichaam / Corps de valve
© Filter / Filtre
©® 0-Ring/ O-ring
O Filtertas compleet / Vase du filtre complet
J

] T
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Filtertechniek / Technique de filtration

Ratio DFR / FR manuele terugspoelfilter / filtre a rétrola-
vage manuel

Ratio DFR

Compacte manuele spoelfilter met drukregelaar en manometeraansluiting. Met
kop-pelingen. Uitgaande druk regelbaar tussen 1.5 en 6 bar. Voorinstelling 4 bar.
Filtre a ringcage manuel compact avec réducteur de pression et
raccordement manomeétre. Avec raccords. Pression de sortie réglable entre 1.5
et 6 bar. Réglage d‘usine 4 bar

........

Ratio FR
Compacte manuele spoelfilter met manometeraansluiting. Met koppelingen.

Filtre a ringcage manuel compact avec raccordement manomeétre. Avec raccords.

Ratio DFR
/ N
Technische gegevens - données techniques
min. bedrijfsdruk / pression de service min. 2 bar
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 16 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30°C
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Debiet / Débit DFR
DN 15 1,3m3/hbij / adp 1,1 bar
DN 20 2,3 m%/h bij / aAp 1,1 bar
DN 25 2,3 m*/h bij / alp 1,1 bar
Debiet / Débit FR
DN 15 2,0 m3/h bij / a Ap 0,2 bar
DN 20 2,3 m3/h bij / a Ap 0,2 bar
DN 25 3,0 mé/h bij / a Ap 0,2 bar
DN 15 3,4 m3/h bij / a Ap 0,5 bar
DN 20 4,4 m3/h bij / a Ap 0,5 bar
FR
Ratio FR DN 25- : 5,2 m®*/h bij / aAp 0,5 bar
Inbouwrichting / filter as verticaal,
Direction de montage axe filtre vertical
Doorlaat opening / Ouverture 90-125 pym
\_ /
( )
Bestelnummer / N° de commande
Ratio DFR DN 15 5315.15.004
DN 20 5315.20.004
DN 25 5315.25.004
Ratio FR DN 15 5315.15.005
DN 20 5315.20.005
DN 25 5315.25.005
\_ W,




RATIO manuele terugspoelfilter / filtre a rétrolavage manuel

Afmetingen / Dimensions DFR
(mm) DN 15 DN20 DN25
A R R3% R1
H 288,5 288,5 288,5
h 184,5 184,5 184,5
L 136 152 170
| 80 90 100
\ B 82 82 82 )

@® Manometer / Manométre

@ \Ventiellichaam / Corps de valve

© Filter / Filtre

O Filtertas compleet / Vase du filtre complet

4 A
Afmetingen / Dimensions FR
(mm) DN 15 DN20 DN 25
A R % R % R1
H 184,5 184,5 184,5
L 136 152 170
| 80 90 100
B 82 82 82
N J

@® Plunjer / Buchon

(2] Manostopje / Bouchon mano

© Filter / Filtre

O Filtertas compleet / Vase du filtre complet

] T
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Filtertechniek / Technique de filtration

Nieuwe versie /
Nouvelle version

drukverschilschakelaar enkel met
RSA / interrupteur différence de
presion seulement avec le RSA

De filter 6380 kan uitgerust
worden met een terugspoel-
automaat RSA (zie fiche RSA)

Le filtre 6380 peut étre

équipé d‘un automate de
rétrolavage RSA (voir fiche
RSA)

Bronzen Flensfilter 6380, terugspoelbare filter
Filtre a bride en bronze 6380, filtre a rétrolavage

Hoogwaardige terugspoelfilter volgens DIN EN 13443-1 en DIN 19628 voor de
flensaansluiting. Voldoet aan de richtlijnen volgens DIN 1988. Lichaam uit brons.

Filtre a rétrolavage de haute qualité selon DIN EN 13443-1 et DIN 19628 pourle
raccord a bride. Convient au directive de la DIN 1988. Corps en bronze.

~ N
Technische gegevens - données techniques
min. bedrijfsdruk / pression de service min. 2 bar
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 16 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30°C
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Debiet / Débit FR
DN 65 27 m3/h bij / alAp 0,2 bar
DN 80 30 m3/h bij / alAp 0,2 bar
DN 100 37 m®/h bij/ alp 0,2 bar
DN 65 46 m3/h bij / alAp 0,5 bar
DN 80 50 m3/h bij / a Ap 0,5 bar
DN 100 56 m3/h bij / a Ap 0,5 bar
Inbouwrichting / Filter as verticaal,
Direction de montage axe filtre vertical
Doorlaat opening / Ouverture 90- 125 pm
. %
é )
Bestelnummer / N° de commande.
DN 65 6380.65.000
DN 80 6380.80.000
DN 100 6380.100.000
!)rukverschllstl:hz);\kelaar/ . 6380.00.901
interrupteur différence de pression
\_ W,

Draaibaar onderdeel voor

toegankelijke positie van de

greep
Service aanduiding

Uitrustbaar met automati-
satie en verschildrukscha-

kelaar

Gering gewicht
Robuust lichaam
Inclusief manometers

Orientable pour un accés
facile de la poignée

Indice de service

Peut étre prevu d‘une
utomatisation et d‘un
interrupteur de différence
de pression

Poids faible

Corps robuste

Manométres inclus

217



6380 Bronzen Flensfilter / Filtre a bride en bronze

Afmetingen / Dimensions
(mm)

L

H
h
D
di

Gaten / Trous

DN 65
290
428

185
67
6

DN80 DN 100

310 350

428 428
min. 310 mm

200 220

80 100

8 8

@ Filter




Filtertechniek / Technique de filtration

JETFI 1998 Terugspoelfilter /filtre a rétrolavage

Kwalitatief hoogwaardige terugspoelfilter filter volgens DIN 1988.
Lichaam uit brons

Filtre rétrolavage de haute qualité selon DIN 1988. Corps en bronze

- I
Technische gegevens - données techniques
min. bedrijfsdruk / pression de service min. 2 bar
max. bedrijfsdruk / pression de service max. 10 bar
max. bedrijfstemp. / temp. de service max. 30°C
Medium / Utilisation drinkwater / eau potable
Debiet / Débit
DN 20 1,6 m3/h bij / a Ap 0.2 bar
2.6 m3/hbij/ alp0.5bar
Inbouwrichting / filter as verticaal,
Direction de montage axe filtre vertical
Doorlaat opening / Ouverture 90- 125 uym
e /
- N
Bestelnummer / N° de commande
JETFLI Filter, DN 20 1998.20.000
\ 7
4 N :
Afmetingen /Dimensions
(mm) .
A R 3"
H 224 g
h 174 i
hl 50 N I==
T 80 T
L 152 <
| 90
\_ %

(oceanic/ =

2.19



Filtertechniek / Technique de filtration

RSA 2316, terugspoelautomaat
RSA 2316, automatisation de rétrolavage

Voor extra comfort: de terugspoelautomaat RSA 2316, bouwt een half-

automatische terugspoelfilter om tot een vol-automatische terugspoelfilter. De
terugspoelauto-maat RSA 2316 is een electronisch gestuurde automaat voor alle

DRUFI+ en DRUFI+ max, aansluitstation 2000 en 2000 plus, DUO filter en de
flensfilter 6380. Het terug- spoelinterval is instelbaar tussen 1 en 52 weken. Het
toestel werkt op batterijen.

Pour votre comfort: I‘automatisation de rétrolavage RSA 2316, transforme un
filtre semi-automatique et un filtre a rétrolavage automatique.
L‘automatisation RSA 2316 est muni d‘une gestion éléctronique. Elle est adaptée
pour les filtres DRUFI+ et DRUFI+ max, les stations de raccordement 2000 et 2000
plus, filtre DUO ainsi que pour le filtre a brides 6380. L'interval de rétrolavage
peut étre initialisé entre 1 et 52 semaines. L‘appareil fonctionne aussi sur piles.

Bestelnummer / N° de commande
RSA 2316 2316.00.200

Netadapter / Adaptateur d’alimentation 2316.00.905

/

RSA 2316 past de volgende filters /s’adapte sur les filtres suivants

@@ ]







